
SCENARIUSZ ZAJĘĆ
"Z CHUSTĄ ANIMACYJNĄ"

Cele:
-  wywołan ie  w dz iec iach  uczuc ia  radośc i  ze  wspó lne j
zabawy

-  wyrab ian ie  i  wzmacn ian ie  poczuc ia  ry tmu 
i  wyobraźn i  ruchowej  

słowna 
piosenka
czynna – zadania stawiane do wykonania

motoryczna, przebieganie pod chustą (integracja)
praca w grupach i odgrywanie ról

Metody:

 
Techniki:

 
Pomoce:
- chusta Moje Bambino (513001)
- tańcząca chusta (550057)

www.mojebambino.pl



www.mojebambino.pl

1. „Karuzela” – zabawa ruchowa ze śpiewem z wykorzystaniem chusty animacyjnej.       
Chłopcy, dziewczęta, dalej spieszmy się,      
Karuzela czeka, wzywa nas z daleka.       
Starsi już poszli, a młodsi jeszcze nie.      
Hej, hopsa sa, jak ona szybko mknie,          
Więc dalej, dalej do zabawy spieszmy się.  

2. Zabawy z chustą animacyjną: 
- Przebieganie pod chustą osób, których imię zaczyna się wywołaną przez prowadzącą głoską, które są
dziewczynkami, chłopcami, są w spodniach, spódniczkach, mają w domu psa...itp.

- Pod chustą miejscami zamieniają się osoby, które stoją przy danym kolorze chusty.

- Ustawianie się przy odpowiednim kolorze (prowadząca może mówić nazwy kolorów: czerwony, zielony,
żółty, niebieski, lub słowa kojarzące się z kolorem np.: niebo, cytryna, słonko, trawa, niezapominajka,
pomidor...)

- Balansowanie piłeczkami różnej wielkości, innymi przedmiotami, tak by nie wpadły do otworu, lub ich
podrzucanie i falowanie;- Rekin – dzieci siedzą na dywanie, nogi mają przykryte chustą, pod chustą jest
jedno dziecko,łapie wybrane przez siebie dziecko za nogi i wciąga pod chustę.

- Jedno z dzieci siedzi na środku chusty, reszta dzieci idzie w kole i powoli „zakręca” chustę wokół dziecka,
zbliżając się do środka koła, „zamyka go”, później szybko „odkręcają” chustę.

- Część dzieci leży pod chustą, reszta faluje chustą nad nimi.

- Spadochron – kilka razy falujemy chustą coraz wyżej, wbiegamy pod chustę, jak pod spadochron. 

3. Moja chustka jest
Kończenie zdania, wymienianie cech chustki, porównywanie: moja chustka jest .....jak.......np. jest błękitna,
jak niebo.

4.Ćwiczenia z chustką w parach 
Mówienie wierszyka, jedna para pokazuje ruch z chusteczkami (dwoma), pozostałe pary powtarzają.  „Już
za chwilę się okaże, co ta para nam pokaże. My to wszyscy zobaczymy i to samo uczynimy”. 

5. Dowolny taniec z chustką przy muzyce
W innej wersji – ruch z chustką przy muzyce pokazują kolejne osoby wskazywane przez prowadzącą,
reszta powtarza do momentu kolejnej zmiany.  

6. Lalka tańczy
Zawiązujemy na chustce supeł, to jest głowa lalki. Uczestnicy wykonują z lalką ruchy w rytm muzyki sami
bądź w wersji jw.  

7. Słońce
Przy muzyce, bez porozumiewania się ze sobą, uczestnicy po kolei, układają z chustek jedno, wspólne
słońce ( lub inne, np.: kwiatek, domek).


